
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 124  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 05 DE MARÇO DE 2024  

Presidência:  Antonio Carlos Albino, Rogério Ricardo da Silva e Madson Henrique do
Nascimento Santos.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Quézia Doane de Lucca.

ABERTURA – Às 09h13min (nove horas e treze minutos) do dia 05 de março de 2024
iniciou-se a 124ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí,
no Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos
Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do
Nascimento Medeiros,  solicitou aos Edis que registrassem presença para o início dos
trabalhos. Registraram a presença os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos
Albino,  Cícero  Camargo da  Silva,  Douglas do Nascimento  Medeiros,  Edicarlos Vieira,
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo
e Márcio Pentecostes de Sousa. Ausentes: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos
Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da
Silva e Romildo Antonio da Silva. Com dez Vereadores presentes, a Presidência declarou
aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO  EXPEDIENTE a) MATÉRIA
APRESENTADA:  PROPOSTA DE  EMENDA À  LEI  ORGÂNICA  Nº  188/24  -  Enivaldo
Ramos de Freitas - Prevê diretrizes para a melhoria  contínua e aperfeiçoamento dos
serviços  públicos  e  a  valorização  dos  servidores  e  titulares  de  emprego  público;
PROJETO DE LEI Nº 14.301/24 - Roberto Conde Andrade - Institui e inclui no Calendário
Municipal de Eventos o DIA DO OPTOMETRISTA (6 de março); PROJETO DE LEI Nº
14.302/24 - Cícero Camargo da Silva - Prevê fornecimento gratuito de repelente, com
comprovada  eficácia  contra  o  mosquito  Aedes  aegypti,  para  os  servidores  públicos
municipais que especifica; PROJETO DE LEI Nº 14.303/24 - Roberto Conde Andrade -
Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos o DIA DE ATENÇÃO À DISLEXIA (16
de  novembro);  e  estabelece  o  laço  azul  e  laranja  como símbolo  de  conscientização;
PROJETO DE LEI Nº 14.304/24 - Antonio Carlos Albino - Prevê afixação de cartazes e
exibição de vídeos educativos antidrogas nas aberturas de shows, eventos culturais e
similares;  e  revoga a  Lei  nº  8.475/2015,  correlata;  PROJETO DE LEI  Nº 14.305/24 -
Antonio  Carlos  Albino  -  Declara  de  utilidade  pública  a  ASSOCIAÇÃO  CENTRO
COMUNITÁRIO  FAZENDA  GRANDE  (“ASSOCIAÇÃO  DE  MORADORES  FAZENDA
GRANDE”); MOÇÃO Nº 628/24 - Romildo Antonio da Silva - APOIO ao Projeto de Lei nº
461/2024, de autoria do Deputado Federal Eduardo da Fonte (PP/PE), que institui auxílio
destinado  à  pessoa  legalmente  responsável  por  pessoa  com  deficiência  que  seja
beneficiária  de BPC; MOÇÃO Nº 629/24 - Madson Henrique do Nascimento Santos -
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(Ata da 124ª Sessão Ordinária – 05 de março de 2024 – fl. 2)

APELO ao Governo Federal,  em especial  ao  Ministério  da Saúde,  para  que tome as
medidas necessárias e urgentes objetivando resolver a falta dos medicamentos de alto
custo na Farmácia de Alto Custo de Jundiaí-SP; e EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 1 ao
PROJETO DE LEI Nº 13.061/19 - Cristiano Vecchi Castro Lopes - Regula a colocação de
dormitórios,  comedouros  e  bebedouros  para  animais  de  rua.  b)  REQUERIMENTOS
APRESENTADOS: 1  .   ao Plenário:  314, de Romildo Antonio da Silva; e 315, de Adriano
Santana  dos  Santos.  c)  INDICAÇÕES  DESPACHADAS:  14.745  a  14.754,  de  José
Antônio  Kachan  Júnior;  14.755  a  14.764,  de  Enivaldo  Ramos  de  Freitas;  14.765  a
14.774, de Paulo Sergio Martins; 14.776 a 14.784, de Marcelo Roberto Gastaldo; 14.785
a 14.790, de Cristiano Vecchi Castro Lopes; 14.791 a 14.800, de Adriano Santana dos
Santos;  14.801  a  14.810,  de  Romildo  Antonio  da  Silva;  14.811  a  14.818,  de  Daniel
Lemos Dias Pereira; 14.819, de Rogério Ricardo da Silva; 14.820 a 14.829, Douglas do
Nascimento Medeiros; 14.830 a 14.834, Roberto Conde Andrade; 14.835 a 14.844, de
Madson Henrique do Nascimento Santos; e 14.845 a 14.854 de Márcio Pentecostes de
Sousa. d) o Presidente informou que: 1. as listas de requerimentos ao plenário já haviam
sido distribuídas; e 2. o resumo da correspondência recebida do Executivo e de origens
diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam
disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – Falaram os seguintes cidadãos: Valdir F.
Silva,  sobre  “Iluminação  pública  Vila  Progresso”;  Paloma A.  Soares,  sobre  “Mulheres
trabalhadoras do sistema público e conjuntura”; e Afonso Maria Zeni, sobre “Importância
das  eleições  2024”.  “MULHER  CIDADÃ  CLARA  ZETKIN” -  Neste  momento,  o
Presidente conduziu as entregas das homenagens, informou que a Resolução n.º 517, de
12 de dezembro de 2006, inseriu no Regimento Interno desta Edilidade esta honraria a
qual é destinada a homenagear, durante a sessão ordinária realizada na semana em que
incidir  o  Dia  Internacional  da Mulher (8  de março),  mulheres que se destacaram nas
áreas filantrópica, religiosa, educacional, social, cultural, artística, política e profissional
em nossa sociedade. Solicitou ao primeiro secretário que procedesse à leitura do Ato n.º
720, de 17 de fevereiro de 2017, com os nomes das mulheres indicadas, convidou as
homenageadas para receberem o agraciamento. São elas: à Sra. IOLANDA DA CRUZ
LIMA foi homenageada pelo Partido Podemos - PODE (Vereadores Adriano Santana dos
Santos e Rogério Ricardo da Silva); à Dra. LIGIA FUNAKI representada pela Sra.  ANA
CLÁUDIA  BARBOSA  recebeu  a  honraria  da  Bancada  do  Partido  Liberal  –  PL
(Vereadores Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Enivaldo Ramos de Freitas,
Leandro  Palmarini  e  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos);  à  Sra.  LUCIANA
MENEGAZZI foi homenageada pela Bancada do Partido Progressistas – PP (Vereador
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira e Márcio Pentecostes de Sousa); à Sra.
MÁRCIA LORENZON recebeu a honraria do Partido da Social Democracia Brasileira –
PSDB  (Vereadores  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha  e  Paulo  Sergio
Martins); à Sra. MARIA APARECIDA CASEMIRO TEIXEIRA FRANCO foi homenageada
pela Bancada do Partido Democrático Trabalhista – PDT (Vereador Romildo Antonio da
Silva);  à  Professora  NICOLY  GABRIELLE  MENDES  AZEVEDO  PEIXOTO recebeu
homenagem da  Bancada  do  Partido  Republicanos  -  REP  (Vereador  Roberto  Conde
Andrade);  à  Sra.  TOYOMI  KAMURA  foi  homenageada  pela  Bancada  do  Partido
Renovação  Democrática –  PRD  (Vereador  Marcelo  Gastaldo);  e  à Sra.  ARCYNOE
MARIA RICO HELMS TONIOLO recebeu a honraria da Bancada do Partido União Brasil -
UNIÃO (Vereadores Daniel Lemos Dias Pereira e José Antonio Kachan Júnior); depois
disso, a Presidência cumprimentou as homenageadas e estendeu esses cumprimentos
para todas as mulheres pela comemoração do DIA INTERNACIONAL DAS MULHERES.
A Presidência suspendeu a sessão. Os trabalhos foram reabertos, dando sequência à
ORDEM DO DIA -  Procedida  a  verificação  de  quórum,  constatou-se  a  presença  em
plenário, naquele momento, dos Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias
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(Ata da 124ª Sessão Ordinária – 05 de março de 2024 – fl. 3)

Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos,  Paulo Sergio Martins, Rogério Ricardo da Silva
e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Ausentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos
Albino, Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de
Freitas,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de
Lucca e  Roberto Conde Andrade.  ATA – Regimentalmente, foi considerada aprovada,
sem impugnação, a Ata referente à 123.ª Sessão Ordinária, realizada em 27 de fevereiro
de  2024.  REQUERIMENTOS  SUJEITOS  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO –  Em
questão de ordem, o Vereador Romildo Antonio da Silva requereu verbalmente a retirada
do requerimento ao plenário de nº 314, de sua autoria, sendo deferida pela Presidência;
em ato contínuo, em questão de ordem, o Vereador Adriano Santana dos Santos também
requereu verbalmente a retirada do requerimento ao plenário de nº 315, de sua autoria, o
que  foi  deferida  e,  por  conseguinte,  passou-se  ao  ITEM  01. PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR Nº 1.138/2024 - PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei Complementar
nº 622/2023, que modificou disposição do Estatuto dos Servidores Públicos sobre perda
do direito de férias nos casos de tratamento de saúde, para assegurar aos ex-servidores
inativos eventuais direitos patrimoniais.  Não houve debate.  Votaram favoravelmente os
Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro
Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Rogério Ricardo da Silva e
Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Antonio  Carlos  Albino,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e
Roberto  Conde  Andrade.  Portanto,  com  treze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei
complementar foi  APROVADO e,  por conseguinte,  passou-se ao  ITEM 02. [discussão
interrompida] MOÇÃO Nº 625/2024 - QUÉZIA DE LUCCA APOIO ao PL nº 2.253/2022,
da Câmara dos Deputados, que altera a Lei nº 7.210/1984 - Lei de Execução Penal, para
dispor  sobre  a  monitoração  eletrônica  do  preso,  prever  a  realização  de  exame
criminológico para progressão de regime e extinguir o benefício da saída temporária. Não
houve debate.  Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro Palmarini,  Marcelo Roberto Gastaldo,  Márcio Pentecostes de Sousa, Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino,
Cícero  Camargo  da  Silva,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto
Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento ocupada pelo
Vereador Madson Henrique do Nascimento Santos). Portanto, com treze votos favoráveis
a moção foi APROVADA e, passou-se ao ITEM 03. PROJETO DE LEI Nº 13.953/2023 -
CÍCERO CAMARGO DA SILVA Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos o
“DIA  MUNICIPAL  DA  LUTA  CONTRA  A  ENDOMETRIOSE”  (13  de  março);  e  cria  a
Semana  correlata.  Debateu  o  Vereador  Cícero  Camargo  da  Silva.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo
da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira e Quézia Doane de Lucca (regimentalmente,  a
presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo  Vereador  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos).  Portanto,  com  quatorze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi
APROVADO e,  passou-se  ao  ITEM 04. PROJETO DE LEI  Nº  14.268/2023 -  PAULO
SERGIO MARTINS Prevê prioridade para a confirmação diagnóstica de pessoas com
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(Ata da 124ª Sessão Ordinária – 05 de março de 2024 – fl. 4)

suspeita  de  doença  rara.  Debateu  o  Vereador  Paulo  Sergio  Martins.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cristiano Vecchi Castro  Lopes,
Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,
Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os
Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros,
Leandro Palmarini, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente,
a presidência não vota, nesse momento ocupada pelo Vereador Madson Henrique do
Nascimento  Santos).  Portanto,  com  doze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi
APROVADO, em continuidade aos trabalhos, passou-se ao ITEM 05. PROJETO DE LEI
Nº 14.281/2024 - ROBERTO CONDE ANDRADE Altera a Lei nº 9.847/2022, que instituiu
o “Programa de Conscientização sobre o Puerpério”, para prever a afixação de cartaz
correlato  nos  locais  que  especifica.  Debateu  o  Vereador  Roberto  Conde  Andrade.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Roberto
Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva,
Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e
Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com doze
votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO, passou-se ao ITEM 06. PROJETO DE
LEI Nº 14.292/2024 - PREFEITO MUNICIPAL Institui e inclui no Calendário Municipal de
Eventos  o  “FÓRUM  MUNICIPAL  DA  JUVENTUDE”  (agosto);  e  revoga  a  Lei  nº
6.286/2004,  correlata.  Não  houve  debate.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano
Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro Palmarini, Paulo Sergio Martins e Quézia Doane de Lucca (regimentalmente, a
presidência  não  vota).  Portanto,  com  onze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi
APROVADO,  passou-se  ao  ITEM 07 PROJETO DE LEI  Nº  14.297/2024  -  ANTONIO
CARLOS ALBINO Denomina “Praça Família & Pet BENEDITO FRAGAS” a área pública
situada na Rua Elizia Machado Benassi; e “Espaço Pet K9 SPAIK” a área destinada ao
convívio entre tutores e animais de estimação (Bairro Nova Cidade Jardim). Debateu o
Vereador Antonio Carlos Albino. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos
Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausente os
Edis:  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José
Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca
e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento
ocupada pelo Vereador Madson Henrique do Nascimento Santos).  Portanto,  com dez
votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. O Presidente requereu o adiamento da
MOÇÃO Nº 626/2024, da Vereadora Quézia Doane de Lucca para a sessão ordinária de
12 de março de 2024;  submetendo o  requerimento  verbal  à  deliberação do Plenário.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,  Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes de  Sousa,  Roberto  Conde Andrade e
Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Edicarlos Vieira,
Enivaldo Ramos de  Freitas,  José Antônio  Kachan Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
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(Ata da 124ª Sessão Ordinária – 05 de março de 2024 – fl. 5)

Henrique  do  Nascimento  Santos,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e
Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com nove
votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação
da moção foi ADIADA. ITEM 08. MOÇÃO Nº 627/2024 - ROGÉRIO RICARDO DA SILVA
APOIO ao Projeto de Lei nº 752/2023, de autoria dos Deputados Federais Felipe Becari
(União/SP) e Bruno Ganem (PODE/SP), que altera a Lei nº 9.605, de 12 de fevereiro de
1998, para aumentar as penas dos Crimes contra a Fauna e dá outras providências. Não
houve debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;
ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de
Lucca e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com  dez  votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA,  passou-se  ao  GRANDE
EXPEDIENTE –  A  verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em  plenário,  naquele
momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi
Castro  Lopes,  Douglas do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz Taha,  Madson Henrique do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Roberto
Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan
Júnior,  Leandro  Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Rogério
Ricardo  da  Silva.  ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em  Plenário,  naquele
momento, conforme foi constatado pela verificação eletrônica, os Edis: Adriano Santana
dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias
Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos e Márcio Pentecostes de Sousa. Ausentes: Cícero Camargo da Silva,
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. A sessão
foi encerrada pelo Presidente às 11h23min (onze horas e vinte e três minutos).  Para
registro,  foi  lavrada  esta  Ata,  que  vai  assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º
Secretários  da  Mesa  da
Câmara.------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 125ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 12 DE MARÇO DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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